
В Хабаровске осужден мужчина за убийство, кражу и поджог жилого дома, а также его сожительница за пособничество в краже

Собранные Северным межрайонным следственным отделом по городу Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении ранее судимого мужчины и его сожительницы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Женщина осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (пособничество в краже).

Следствием и судом установлено, что пожилой хабаровчанин договорился с женщиной и женщиной, чтобы они жили в его доме по переулку Красноармейскому бесплатно и ухаживали за ним. 10 октября 2023 года мужчина, в то время как его сожительница отвлекла хозяина жилья, похитил телевизор, спрятав его неподалеку. 13 октября 2022 года между мужчинами возник конфликт. В ходе него квартирант нанес несколько ударов ножом в область груди хозяина дома, от чего последний скончался. В целях сокрытия следов преступления, злоумышленник поджег дом, причинив ущерб на сумму свыше 400 тыс. рублей. Похищенный телевизор осужденные продали.

Суд назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, женщина приговорена к 1 году лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1832025>